

Совет муниципального образования «Ахтубинский район»

РЕШЕНИЕ

27.10.2016_Γ. № 240

О досрочном сложении полномочий депутата Совета МО «Ахтубинский район» от избирательного объединения «Ахтубинское районное отделение партии КПРФ» Кудашевой А.В.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Уставом МО «Ахтубинский район» и на основании заявления депутата Совета МО «Ахтубинский район» Кудашевой Анны Витальевны от 21.10.2016г.,

Совет муниципального образования «Ахтубинский район»

РЕШИЛ:

- 1. Считать досрочно прекращёнными полномочия депутата Совета муниципального образования « Ахтубинский район» пятого созыва от избирательного объединения «Ахтубинское районное отделение партии КПРФ» Кудашевой Анны Витальевны с 27.10.2016 года в связи с отставкой по собственному желанию.
- 2. Признать утратившим силу решение Совета МО «Ахтубинский район» от 17.03.2016 № 182 «О включении в состав постоянной комиссии Совета муниципального образования «Ахтубинский район» по экономике, собственности, промышленности, строительству, транспорту, связи, ЖКХ, предпринимательству депутата Совета МО «Ахтубинский район» Кудашеву А.В.».
- 2.1. В подпункте «7)» пункта 3 решения Совета МО «Ахтубинский район» от 28.04.2016 № 193 «О создании постоянно действующей Комиссии Совета МО «Ахтубинский район» по контролю за достоверностью и полнотой сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами, лицами, замещающими

муниципальные должности слова: «Кудашева Анна Витальевна - депутат от политической партии КПРФ» исключить.

- 3. Настоящее решение направить в избирательную комиссию муниципального образования «Ахтубинский район».
- 4. Настоящее решение опубликовать в газете «Ахтубинская правда», разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Ахтубинский район» и на сайте Совета муниципального образования «Ахтубинский район».
 - 5. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета

С.Н. Новак